



Promateris raportează o cifră de afaceri de 139.1 milioane de lei în 2023 după o creștere accelerată în trimestrul al 4-lea

București, 29.02.2024 – Promateris (BVB: PPL), grup industrial român și lider în Europa Centrală și de Est în producția de ambalaje cu amprentă redusă de carbon, publică rezultatele aferente anului 2023. Promateris raportează o cifră de afaceri de 139.1 de milioane de lei, operaționalizarea cu succes a unor proiecte importante de investiții și un profit operațional în creștere. Situațiile financiare publicate sunt neauditare.

Anul 2023 a început dificil, cu incertitudine și o contractare a cererii, exercitând presiune asupra companiilor de producție din România, care au înregistrat o scădere a volumului de activitate cu până la 5%. În contextul unui an plin de provocări pentru industria producătoare, Promateris a avut un T4 foarte bun, în care am accelerat redresarea începută în T3, depășind estimările noastre pozitive pentru S2. Am observat îmbunătățiri ale marjelor prin scăderi de costuri și eficiențe operaționale, prin integrarea pe verticală a producției de granule bio și, în general, prin evoluția bună a programului nostru investițional în valoare totală de 8 milioane de euro pentru 2023.

Suntem mândri de implementarea cu succes a noii noastre linii de business - BioMateris - prin care devenim prima companie din regiunea CEE a Europei care produce materie primă pe bază de amidon de porumb, adresată producției de ambalaje biodegradabile și compostabile. Prin această linie de business reușim atât să internalizăm producția proprie de materie primă și implicit să ne îmbunătățim marjele, dar și să deschidem o nouă piață prin vânzarea producției BioMateris către alți producători locali și europeni.

De asemenea, tot în T3, am finalizat procesul de dezinvestire a divizie de granule PVC prin vânzarea echipamentelor de producție. Această vânzare marchează un pas important în atingerea obiectivelor noastre de sustenabilitate și orientarea totală către producția de ambalaje cu amprentă redusă de carbon, a declarat Tudor Georgescu, CEO Promateris.

Despre Promateris

Promateris (BVB: PPL) este o companie listată pe Piața Principală a Bursii de Valori București. Promateris este specializată în producția de ambalaje de ultimă generație, realizate din materiale regenerabile, biodegradabile și compostabile. În fabrica din Buftea, compania produce alternative durabile la plasticul de unică folosință, precum o gamă largă de pungi pentru retail (pungi maieu, pungi pentru legume și fructe, saci menajeri, mănuși), dar și produse destinate segmentului agricol (folii de mulcire). Promateris operează două linii de business: Bio-based și compostabile, în cadrul căreia sunt produse granule biodegradabile, ambalaje realizate din resurse regenerabile, cu accent pe decarbonizare; Bioplastic recycling prin care reciclează deșeurile reziduale pentru a fi reintroduse în procesul de producție;

